
QUINTA COMISSÃO DISCIPLINAR DESPORTIVA 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA 

LIGA GAÚCHA DE FUTSAL​
Edital de Citação e Intimação 0028/2025 

 
O Secretário do Tribunal de Justiça Desportiva, no uso de suas atribuições, com fundamento 
nos artigos 47 e 48 do CBJD, CITA os denunciados abaixo nominados dos processos contra 
eles movidos pela Justiça Desportiva e INTIMA, através desse Edital, as partes abaixo 
nominadas para comparecerem na sessão de julgamento marcada para o dia 22 de agosto de 
2025, às 08:30, desde já ficando cientes as entidades de prática desportiva a que pertencem os 
denunciados que, por força do §§4º e 5º do artigo 176-A do CBJD, são solidariamente 
responsáveis pelo pagamento de multas e/ou penas pecuniária em eventual caso de 
condenação. As petições de defesa, provas e outros documentos deverão ser enviados 
exclusivamente para o e-mail tribunal@ligagaucha.com.br até às 19h do dia anterior à sessão 
e julgamento. Após esse horário, eventual documentação só será juntada aos autos no 
momento da sessão de julgamento. 
O comparecimento dos (as) denunciados (as) será de forma remota, acessando o seguinte link: 
https://meet.google.com/vyo-fotg-oms 
A documentação relativa aos respectivos processos disciplinares estará disponível no seguinte 
link: 

 Pauta 028/25 - 5ª CDD
 
 

1.​ Processo Disciplinar nº 3389972/25 
Partida: Associação Rocinha Sa (ROCINHA) x Associação Noroeste de Futsal (Asr). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 11 - 2025. 
Data: 10/07/2025. 
Local: Ginásio MIOSO. 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ Rocinha Sa (ROCINHA), entidade desportiva, restou incursa na sanção do artigo 206 
do CBJD. 

 
2.​ Processo Disciplinar nº 3395199/25 

Partida: Associação de Desportos Sananduvense x Associação Serafinense de Futsal (ASF) 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub15 – 2025 
Data: 23/07/2025 
Local: Ginásio Victor Camozzato 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ LUCAS FAÉ, atleta da equipe ASF, LGF nº 16183, restou incursa na sanção do artigo 
258, II,§2º, do CBJD; 
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mailto:tribunal@ligagaucha.com.br
https://meet.google.com/vyo-fotg-oms


3.​ Processo Disciplinar nº 3395268/25 
Partida: Associação Esportiva Recreativa Top Sport x Associação Atlética Progresso Futsal 
(AAPF). 
Competição: Gauchão Sub 15 - 2025. 
Data: 22/06/2025. 
Local: Ginásio Top Sport. 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ João Silva, atleta do Top Sport, LGF nº 5611, restou incurso na sanção do artigo 258 
do CBJD. 

2.​ Bernardo Marini, auxiliar técnico da AAPF, restou incurso na sanção do artigo 
243-F, §1º, do CBJD. 

 
4.​ Processo Disciplinar nº 3395281/25 

Partida: Vinicio Fanka Braun (E.P.V. FUTSAL) x Associação Malgi de Esportes (MALGI). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 15 - 2025. 
Data: 06/07/2025. 
Local: Ginásio E.P.V. 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ Wendel Guerreiro, atleta do E.P.V. FUTSAL, LGF nº 15533, restou incurso na 
sanção do artigo 258, §2º, II, do CBJD. 

 
5.​ Processo Disciplinar nº 3395289/25 

Partida: Associação Esportiva Tapejarense x Agremiação Guaporense de Esportes (AGE) 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub 15 – 2025 
Data: 13/07/2025 
Local: Ginasião 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ RAFAEL SANTOS, treinador da equipe AGE Guaporé, restou incurso na sanção do  
artigo 258, II, §2º, do CBJD. 
 

6.​ Processo Disciplinar nº 3396096/25 
Partida: Vinício Fanka Braun X Associação Atlética e Cultural Trianon Canguçu 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Sub-17 – 2025 
Data: 29/06/2025 
Local: E.P.V 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ Pedro Sá, auxiliar técnico da equipe Vinício Fanka Braun, restou incurso nas sanções 
previstas no artigo 258, §2º, inciso II do CBJD. 

 
7.​ Processo Disciplinar nº 3432274/25 

Partida: Ass. União Futbol Clube Nonoai (União fc) x Associação de Desenvolvimento de 
Novo Barreiro (ANBF). 

 



Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série C - 2025. 
Data: 05/07/2025. 
Local: Ginásio Gigante da Colina.. 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ Maicon Silva, atleta do União fc, LGF nº 17472, restou incurso na sanção do artigo 
254-A do CBJD. 

 
8.​ Processo Disciplinar nº 3432284/25 

Partida: Peñarol Futebol Clube x Maestria Futebol Ltda (NetComet SAPF.). 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série C - 2025. 
Data: 05/07/2025. 
Local: Ginásio Ferrujão. 
Denunciado(s):​ ​  

2.​ Luciano Melo Dreyer, Presidente da equipe Maestria Futebol Ltda, restou incurso na 
sanção do artigo 258 do CBJD. 

 
9.​ Processo Disciplinar nº 3432308/25 

Partida: Associação Atlética e Cultural Trianon Canguçu X Maestria Futebol Ltda (NetComet 
SAP F.) 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série C – 2025 
Data: 28/06/2025 
Local: Ginásio do Cruzeiro 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ Vago Almeida, atleta da equipe Maestria Futebol Ltda (NetComet SAP F.), LGF nº 
24282, restou incurso na sanção do artigo 250 do CBJD; 

2.​ Tiago Silva, massagista da equipe Maestria Futebol Ltda (NetComet SAP F.), restou 
incurso na sanção do artigo 258, §2º, II do CBJD. 

 
10.​ Processo Disciplinar nº 3434448/25 

Partida: Associação Grande São Luiz de Clubes (AGSL) X Associação Soberano Futsal 
Sarandiense (Soberano FC) 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série B – 2025 
Data: 28/06/2025 
Local: Caldeirão Missioneiro 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ Marco Andrade, atleta da equipe Associação Grande São Luiz de Clubes (AGSL), 
LGF nº 13620, restou incurso nas sanções do artigo 258 do CBJD; 

2.​ Tiago Bortolon, treinador da equipe Associação Soberano Futsal Sarandiense 
(Soberano FC), restou incurso nas sanções do artigo 258 do CBJD. 

 
11.​ Processo Disciplinar nº 3543375/25 

Partida: Clube Esportivo e Recreativo Atlântico x Associação Passo Fundo Futsal. 

 



Competição: Gauchão Série A - 2025. 
Data: 22/06/2025. 
Local: Ginásio Caldeirão do Galo. 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ Fernando Matzenbacher, preparador físico do Passo Fundo, restou incurso na sanção 
do artigo 243-F, §1º, do CBJD. 

 
12.​ Processo Disciplinar nº 3543438/25 

Partida: Associação Palmeirense Esportiva Lokomotiv (LOKOMOTIV) x Associação Passo 
Fundo Futsal. 
Competição: Gauchão de Futsal Sicredi Série A - 2025. 
Data: 02/07/2025. 
Local: Ginásio MIRANDÃO. 
Denunciado(s):​ ​  

1.​ João Martins, fisioterapeuta do Lokomotiv, restou incurso na sanção do artigo 254-A, 
§3º, do CBJD. 

 
 

Cachoeirinha, 15 de agosto de 2025. 
 

Secretaria do Tribunal de Justiça Desportiva 
Liga Gaúcha de Futsal 

 


